

春節美饌賀豬年



着數 Guide

文：雨文

Mikiki「型」新春市集

2019 豬年大吉，Mikiki 陪你愉快迎新歲！己亥豬年將至，新鴻基旗下新蒲崗 Mikiki 會以「型」新春為題舉辦特色市集，特意邀得本地設計師 Kit Man 以其被譽為香港特色字體的「勁揪體」之風格，設計一系列全新小豬插畫及新穎「貼地」的祝賀句語；更嚴選近 20 家本地小店及品牌，大家搜羅心水賀禮之餘，亦可感受一個充滿本地色彩的農曆新年。



為打造一個充滿本地色彩的新春市集，商場精心挑選近 20 家本地品牌，包括星級老閩羅森馬伯樂酒業的威士忌及各式葡萄酒，以及黃致豪(前名：黃長興)主理的 La Mer 推出 Mikiki 獨家限量版蘇酒及橙酒口味手工曲奇；兩位星級老闆更會親臨充當店長，與大家迎新春。其他特色小店包括：Hidden Gold 手工蜂蜜、嗜雪即食糯米糍、Luna Cake 北海道雙層芝士蛋糕、Zero to One 茶創樂花茶及茶具禮盒、Sugar Brothers 皇牌曲奇禮盒、The Roll 自家製蛋卷禮盒等。此外，商戶一田超市亦會參與是次市集，並特意搜羅糖果及海味等各式賀年禮品；祝願大家滿載而歸，富貴豐足迎新春。

古時的農耕社會中，「豬」象徵豐年富足，人們以辛勤爭取「豬肥年豐」，期望每年能與親朋細味佳餚，共享豐年。時至今日，此寓意仍然深入人心，各家各戶每年均會以盛宴與家人共聚，同賀新歲。下星期二就是新春佳節了，不少餐廳推出新春美食及套餐，無論你是為了吃團年飯或開年飯，今期就為大家介紹各款春節美饌，在此先祝大家新春大吉！

文：吳綺雯 攝：焯焯、雨文



城市花園酒店中菜廳「粵」呈獻「富貴萬福慶團圓」菜譜賀新禧。



「粵」的金豬獻祥瑞即明爐宮崎叉燒

海洋公園麥兜主題美食

Mikiki 新春送禮

香港文匯報 WEN WEI PO

Mikiki 特別為香港文匯報讀者送出新春禮品，禮品為帝京雜錦酥點禮盒，名額共 10 位。如有興趣的讀者，請填妥以下資料，剪下此文匯報印花，貼於信封背面，連同 HK\$2 郵資的回郵信封郵寄至香港仔田灣海旁道 7 號興偉中心 3 樓副刊時尚版收，封面請註明「Mikiki 新春送禮」，截止日期：2 月 2 日，先到先得，送完即止。



同 期 加 映

文、圖(部分)：雨文

送禮佳品 迎春接福



奇華餅家櫻桃小丸子仔裝小食禮盒

農曆新年對中國人而言是一年內最重要的去舊迎新的節日，更是親戚團聚齊一堂迎春接福、互相祝賀的大日子。隨著新年接近，家家戶戶均忙於物色最傳意的賀年禮物，為拜訪對象送上最真誠的祝福。奇華餅家今年與「櫻桃小丸子」推出春節限定「櫻桃小丸子仔裝小食禮盒」，更設有多款造型趣致可愛的小丸子賀年禮品，另外多款禮盒亦換上精美賀年新裝，如「賀年熊貓曲奇禮盒」、「賀年兩口子熊貓曲奇禮盒」及「精選迎春禮盒」等，讓你歡度新歲同時，可與至親一起細味各款賀年特色小食。



Or Tea? X 甄沾記蛋卷及茶禮盒套裝

伯爵和南非茶，搭配香脆滋味的甄沾記椰露蛋卷，同時品嚐兩款傳統飲食，能將味道發揮得更淋漓盡致。香港品牌「和欣上乘」今年製作自家品牌蛋卷(HK\$148)，嚴選食材包括新西蘭品牌的 FRENZ 有機雞蛋、法國頂級牛油、北海道半有機小麥麵粉等，而為顧及健康，更採用低升糖指數的有機糖、天然海藻糖及少量白砂糖來調味，其含糖量只有 17g(100g)。如想禮體面賀籃，M&S 今年特別推出豬年特獻金玉滿堂賀籃，選取瑞士醇香幼滑軟心朱古力搭配帶有櫻桃果香味的意大利美酒 Reggiano Rosso，加上蘇格蘭鬆化牛油香酥餅，嚴選歐洲精緻美食，另有小型賀籃可供選擇，如花開富貴賀籃及賀年禮品包。

精湛手藝 矜貴食材

曾連續五年榮獲米芝蓮一星殊榮，深得饕餮食家愛戴的城市花園酒店中菜廳「粵」，將於 2 月 5 日起至 2 月 19 日期間推出「富貴萬福慶團圓」賀年菜譜，讓食客與摯親享受美饌，喜迎豬年。中菜部行政總廚賴正成師傅特意結合傳統與創意，選用來自歐美及日本的名貴豬種及多款矜貴食材，演繹出多道變奏版手工菜，如富貴金錢豬、萬福釀刺參、錦繡夜明珠、吉祥金豚卷、玉帶雲騰飛、金豬獻祥瑞等，與饕客一起以經典「豐味」賀新禧。



開運八寶雞



富貴金錢豬

例如，富貴金錢豬(烏魚子金錢豬)這道菜為傳統「金錢雞」之變奏，賴師傅特意挑選西班牙黑毛豬較細嫩的梅頭肉入饌，串上肥厚飽滿的台灣烏魚子及以燒酒和白糖醃製數天，以賣相整潔透明的冰肉精心燒製而成。而萬福釀刺參(香煎豚肉釀刺參)，賴師傅發揮創意，以新穎的手法演繹上乘食材——師傅先把肉質肥厚的南美刺參稍為蒸煮，再把美國有機豬肉、瑤柱、冬菇等食材一同釀於刺參中，以恰好的火候煎製而成。

滋味饗宴 豐衣足食

香港迪士尼於今個新春，提供適合家庭聚會的滋味饗宴，賓客可在影廠酒廊享用包羅萬有的「新春富貴全盒」或寓意富貴好運的特色菜餚風生水起「撈起」。好萊塢快餐廳也特別推出全新「迷你盆菜」，祝願各位盆滿鉢滿。

除此之外，晶荷軒亦推出「萬事勝意晚市套餐」，以九道菜的豐富饗宴送上豐衣足食、長長久久的祝福，而羊彩餐廳亦特設「家肥屋潤新春套餐」，讓賓客與親友團圓共聚，喜氣洋洋。



迪士尼新春美食



嘉頓餅家各款什餅

麥兜主題 富貴有餘

迎接開心豬年，當然要有最可愛的麥兜討個好意頭，海洋公園「新春開運來」節慶活動與超人氣香港原創卡通角色麥兜合作，於園內指定餐廳和小食亭為遊人準備可愛精緻的麥兜主題新年美食。例如，海龍王餐廳預備了一系列團年餐、新春午市及晚市套餐，以上乘食材精製意頭十足的菜式，讓遊人大飽口福，用餐時能觀賞屏內的游魚美態更具「富貴有餘」的好意頭。



麥兜便當

塔羅星座



得到金星眷顧，投資生意皆無往而不利，貴人照耀。



人緣強勁，留意身邊的機會，大有機會找到個好對象呢！



宜小投資買賣，皆可望有不俗的斬獲，好好把握良機。



煩惱多事奔波勞碌，心情煩躁，以靜制動，勿衝動！



不宜急進，應以長遠目標為主，勿因一時之氣，而後悔莫及！



注意身體要多休息、多調理，皆因你並不是鐵人，多加注意手脚問題。



萬事皆在變動當中，勿意氣用事，凡事應以合作行先！



多計劃多思考，從事創作策劃人士有利，其他事項則平穩。



日捱夜捱，還是多作休息吧，要學習固本培元呢！



樣樣事胸有成竹，旺事業財富，不妨大膽出擊！



大吃大喝沒煩事，唯一要留意伴侶的訴求，勿忽略另一伴侶呢！



考慮與女性朋友合作等事宜，可有不錯的效果呢！

文：BENNY WONG



M&S 賀籃



「和欣上乘」自家品牌蛋卷

姓名札記：淺談來年運程與福分

祝大家豬年快樂，福慧增長，相信在整個人生旅程中，福分是非常重要的，而每個人從出生到死亡，也不斷尋找自身的幸福和快樂，但每個人對幸福和快樂的定義都是非常不同的。

有些人不斷追求物慾，雖然物質所帶來的快樂都很短暫，昨天的飽餐翅肚在哪裡？不能將快樂的感覺一路停在那刻，永遠延續下去，再靚的汽車也會壞，也會過時，更重要的是人的慾望根本是無法填滿的。

但畢竟短樂迷人，尤其是即時得到的快樂更是具有誘惑性，所以「任性」是快樂的，回到家中，將鞋亂掉，不做家務……等等，快樂是一時，煩惱是很長的。

所以既然不可能滿足一切的慾望，減少一些慾望可能更快樂，所謂「知足常樂」。

其實苦樂本同源，認清苦與樂是相對出來的感受。我有一位門生是腦科醫生，他的姓名組合是丙戌辛。由於辛代表金——可代表金屬，武器，因此，亦相應手術刀。由於丙辛一，陰陽互見更代表救人的手術(有情則生)。他的快樂就建業在一般人認為痛苦的生態：有返工，無放工，由朝到晚就是學習與工作，一星期有時只能回家一兩天，其餘時間全在醫院中度過，星期一至日幾乎無放假，為了努力充實自己，更結束了一段幾年的男女感情，專心學習與工作，旁人當然無法理解，在他而言，滿足感和成就感更勝過一切。

我又有另一位門生，他的姓名組合丁甲乙，他在壬戌月間事，我着他要小心下月 11 月癸亥月會有官非，尤其是他正門正對一張很礙眼的飯館，衝擊會很大。

我着他盡快搬走，於是他不敢輕視，選除日搬走餐枱，結果一到癸亥月，癸丁沖剋互打，官非果然到了，不過大事化小，只因忘記交管理費，被小額錢債追討，結果罰了 90 元，他即時很開心，一點也不覺不悅，立即交罰款了事。

至於來年 2019 豬年己亥年，土豬是弱勢豬，自然衝擊壓力不免，而對於各姓氏筆劃的流年運勢概括如下：

姓氏 1 劃 11 劃 21 劃，五行「壬」水，否極泰來，有官貴，工作有進展，小心人事不和，亦有突然而來的衝擊，最終無大礙，有投資運，進財之兆。

姓氏 2 劃 12 劃 22 劃五行「丁」火：屬於小反覆，無論工作與投資，皆要小心，時好時壞，工作壓力煩惱少不免，但仍然可以鬧中取財，要留意合約工作所帶來的煩惱。

姓氏 3 劃 13 劃 23 劃五行「甲」木，來年財運頗相宜，有助力，不宜太主觀，有出外、遠行之象，亦要注意行事，小心損譽。

姓氏 4 劃 14 劃 24 劃五行「辛」金，此年有地位名譽提升的機會，要重視自己的誠信。但也有面對以下犯上的情況，宜冷靜處理。

姓氏 5 劃 15 劃 25 劃「戊」土，適宜保守，時有衝擊，想取巧，不勞而獲，不能輕易實現。

姓氏 6 劃 16 劃 26 劃「癸」水的情況，有被衝擊感，工作吃力，宜穩守才有收穫。

姓氏 7 劃 17 劃 27 劃「丙」火運，尤其狗年年底有禍事的人終見曙光，亦有否極泰來之象。

姓氏 8 劃 18 劃 28 劃「乙」木運的勞碌碌碌，漂泊不定，亦有遠行之象，小心人事不和，意見不合。

姓氏 9 劃 19 劃 29 劃「庚」金，有曲線進財之象，事情反覆，小心老父之健康，感情反覆。

姓氏 10 劃 20 劃「己」土，來年工作會有壓力，事情有時弄巧反拙，小心脾胃不適。

淺談至此，祝大家新年如意吉祥！